PROCURA SPECIALE

Io sottoscritto/a                                     
c.f.                                    nato/a a                                    il                                   
residente in                                    via                                   
oppure 
La società                                   
c.f.                                    partita iva 	                                  
con sede in                                    via                                   
in persona del legale rappresentante pro tempore sig.                                   
c.f.                                    nato/a a                                     il                                    
con domicilio in                                    via                                   
per i seguenti giustificati motivi                                   
DELEGO
il/la Sig./Sig.ra                                   
c.f.                                    nato/a a                                    il                                    
residente in                                    via                                   
e-mail                                   
oppure 
l’avvocato                                   
c.f.                                    partita iva 	                                  
con studio in                                    via                                   
e-mail                                   
a conoscenza dei fatti, a rappresentarmi nel procedimento di mediazione promosso da 
                                   
nei confronti di                                   
innanzi lo Sportello di Mediazione della Camera di Commercio di Verona per la possibile conciliazione della controversia avente ad oggetto                                   

attribuendogli ogni più ampio potere ivi compreso quello di ricevere le comunicazioni inerenti la procedura di mediazione sopra indicata, di concedere autorizzazione alla proroga del termine per la conclusione della procedura, di assumere ogni determinazione idonea alla definizione della controversia nei termini e alle condizioni che riterrà più opportune, di transigere e disporre totalmente della stessa, di sottoscrivere, in nome e per conto mio/della Società, il verbale e/o l’accordo di conciliazione, anche nel caso di mia presenza all’incontro di mediazione, nel caso io sia collegato da remoto, di farsi sostituire da altri procuratori, ugualmente a conoscenza dei fatti, ai quali vengono conferiti le medesime facoltà e poteri, dando fin d’ora per rato e valido il suo operato.
Luogo e data                                   
Firma leggibile del delegante 	
Allegato: fotocopia di un documento di identità del delegante 
Informativa sul trattamento dei dati personali
Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679 in materia di trattamento dei dati personali Le forniamo le seguenti informazioni: 
-Titolare del trattamento dei dati è la Camera di Commercio di Verona con sede in Corso Porta Nuova 96 e il Responsabile del trattamento è il Dirigente del Servizio Regolazione del Mercato e Gestione Risorse Umane. Il Responsabile della protezione dei dati personali è contattabile al seguente indirizzo: rpd@vr.legalmail.camcom.it. 
-I dati personali forniti saranno trattati unicamente per il perseguimento delle finalità istituzionali dell’Ente ed in particolare per la gestione del Servizio di Mediazione, ai sensi della Legge 580/1993, come modificata con D.Lgs. 219/2016, del D.Lgs. 28/2010 e successive modifiche e integrazioni, del TICO “Testo integrato in materia di procedure di risoluzione extragiudiziale delle controversie tra clienti o utenti finali e operatori o gestori nei settori regolati dall’Autorità di regolazione per Energia Reti e Ambiente – Testo Integrato Conciliazione”, della Convenzione tra Autorità di regolazione per Energia Reti e Ambiente e Unioncamere del 28.12.2022 e della Convenzione tra Unioncamere e Autorità di Regolazione dei Trasporti del 9.3.2023. 
-I dati saranno trattati anche con l’ausilio di strumenti elettronici, esclusivamente da personale autorizzato e con l’impiego di misure finalizzate a garantire la riservatezza dei dati stessi. 
- Il conferimento dei dati è obbligatorio per la gestione della procedura di mediazione/conciliazione e l’eventuale rifiuto a fornite tali dati potrebbe comportare la mancata attivazione/prosecuzione della procedura stessa nei confronti della parte chiamata. 
- I dati personali potranno essere comunicati: alle parti chiamate in mediazione/conciliazione e relativi legali, al Mediatore, all’ eventuale Consulente Tecnico/Perito nominato nel corso della procedura, al Responsabile del Registro degli Organismi di Mediazione presso il Ministero della Giustizia e non saranno oggetto di diffusione. 
- I dati raccolti saranno conservati conformemente alle norme sulla conservazione della documentazione amministrativa e al Massimario di selezione e scarto delle Camere di Commercio. 
- In ogni momento l’interessato potrà esercitare, nei confronti del Titolare del trattamento, i diritti previsti dagli art.. 15 ess. del Regolamento UE. In particolare, l’interessato ha il diritto di chiedere al Titolare del trattamento l’accesso ai dati personali, la rettifica o la cancellazione degli stessi, la limitazione del trattamento o di opporsi al trattamento medesimo, nei casi previsti dal Regolamento UE, mediante richiesta inviata al Titolare a mezzo posta, posta elettronica certificata (cciaa.verona@vr.legalmail.camcom.it) o posta elettronica (urp@vr.camcom.it). L’interessato potrà altresì proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali, qualora il trattamento sia effettuato in violazione delle disposizioni vigenti.
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